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ВСТУП 

Актуальність теми. На сьогодні однією з найбільш ключових проблем 

публічного управління для багатьох країн залишається оцінювання результатів 

службової діяльності державних службовців, адже від їхньої ефективної роботи 

залежить якість прийняття управлінських рішень, реалізація політичних стратегій та 

загалом розвиток держави. Оцінювання дозволяє проводити моніторинг сильних та 

слабких сторін державних службовців, знаходити шляхи вирішення проблемних 

питань та приймати рішення щодо преміювання та кар’єрного росту. Правильно 

проведений систематичний аналіз роботи посадовців буде сприяти підвищенню 

публічної довіри, адже люди будуть впевнені в якості та законності роботи публічних 

установ, що особливо важливо для демократичних держав.  

Актуальність теми проведення щорічного оцінювання результатів службової 

діяльності державних службовців визначається також тим, що вона нерозривно 

пов’язана з ефективним функціонуванням державного апарату та дозволяє підвищити 

якість проходження державної служби. Тема підлягає постійному обговоренню в ЗМІ 

та соціальних мережах. А також сучасні дослідники присвячують цій темі свої 

роботи, а саме: В.Я. Малиновський, Л.Р. Біла-Тіунова, А.Б. Грищук, С.Е. Зелінський, 

В.Б. Авер’янов та інші. 

Методами наукового дослідження є:  

- аналіз документів, наукової літератури та спеціалізованих журналів, які 

стосуються оцінювання результатів службової діяльності державних службовців; 

- описування проходження державної служби та її специфіку в системі 

оцінювання результатів діяльності державних службовців; 

- порівняння з міжнародними практиками. 

Мета та завдання. Метою дослідження є визначення ключових посадових 

обов’язків державних службовців, аналіз порядку проведення оцінювання результатів 

службової діяльності державних службовців та його вплив на кар’єрний розвиток в 

системі державної служби. Для досягнення поставленої мети, необхідно вирішити 

наступні завдання: 

- визначення ключових посадових обов’язків державних службовців 
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- дослідження мети, основних принципів та завдань оцінювання 

результатів службової діяльності державних службовців; 

- аналіз порядку проведення оцінювання; 

- оцінка впливу оцінювання на кар’єрний розвиток державних службовців 

та систему нагород й санкцій;  

- аналіз наявних міжнародних стандартів та практик у системі оцінювання 

результатів службової діяльності державних службовців; 

- розгляд шляхів вдосконалення та перспектив розвитку вітчизняної 

системи 

- оцінювання результатів службової діяльності державних службовців. 

Об’єктом дослідження є службова діяльність державних службовців, а 

предметом - оцінювання результатів службової діяльності державних службовців.  

Структура курсової роботи містить в собі зміст, вступ, розділи, які складають з 

підрозділів, висновку та списку використаної літератури. 
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ВИСНОВОК 

У процесі наукового дослідження на основі чинних нормативно-правових актів 

було окреслено теоретичні засади оцінювання результатів службової діяльності 

державних службовців та проведено аналіз цієї системи з урахуванням міжнародного 

досвіду.  

Таким чином, державні службовців відіграють важливу роль у функціонуванні 

державного апарату, виконуючи ряд обов’язків на основі принципів їхньої діяльності. 

Їхні повноваження розповсюджуються на різні сфери (політика, економіка, соціальна 

робота тощо) та вимагають професіоналізму, врівноваженості та упорядкованості в 

прийнятті певних рішень. Важливим аспектом діяльності державного службовця є 

робота в команді та прояв в ній власних лідерських якостей, адже доводиться 

врегульовувати проблемні питання своїми силами.  

Метою проведення оцінювання результатів службової діяльності державних 

службовців є аналіз теперішнього стану державної служби, визначення головних 

проблем та шляхи їх вирішення. Воно базується основоположних принципах 

проходження державної служби, в тому числі принцип верховенства права, принцип  

об’єктивності та прозорості. 

Процедура проведення оцінювання проходить в декілька етапів, під час яких 

перевіряється професійна компетентність державного службовця. Воно проводиться 

щороку, в грудні місяці. Насамперед визначаються завдання, критерії та показники 

оцінювання. Для структуризації процесу створюється графік, в якому зазначається 

місце, час та дата з поетапним проведенням оцінювання. Після виконання завдань 

необхідно зібрати та проаналізувати інформацію, а після цього етапу проводиться 

звітування та обговорення результатів. 

Від оцінки результатів службової діяльності залежить преміювання та 

підвищення державного службовця. Винагороди та запровадження санкційних 

заходів в результаті отриманого балу є ключовим аспектом мотиваційної програми 

державних службовців. У разі отримання відмінної або просто хорошої оцінки 

посадовцю може бути присвоєно вищий ранг відповідної категорії або ж може бути 
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надано премію. У разі негативного результату – необхідно буде розірвати співпрацю 

з такою особою.  

Міжнародних досвід дозволяє проаналізувати вітчизняну систему під іншим 

кутом та звернути увагу на її недоліки. Така практика загострює увагу на важливості 

впровадження чітких критеріїв та вимог до державного службовця. 

Попри діючу систему оцінювання державних службовців в Україні залишається 

нагальна потреба в її реформуванні. Це обумовлюється відсутністю чітких критеріїв 

оцінювання результатів їхньої службової діяльності. Здійснення змін стає 

необхідністю для забезпечення належного рівня професійної компетентності 

державних службовців та запровадження ними якісної політичної стратегії.  
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